Dumofice -

CMEWANNCh B KYUY KEHbi, aetn...

Энтони КУИН считается одним из рекордсменов Голливуда. По количеству прекрасных ролей и очаровательных детишек. Официально известны две цифры: 300 с лишним фильмов и 12 детей. Но кто может подтвердить, что 12 это окончательная и бесповоротная цифра и по свету не бродит еще десяток-другой отпрысков любвеобильной легенды американского кино?..



оследнее и самое любимое чадо актера появилось на свет в 1995 году. Сколько шума было вокруг рождения малютки Антонии! Во-первых, потому, что возраст счастливого отца тогда перевалил за 80. Во-вторых, потому, что крошку родила бывшая секретарша мэтра кинематографии Кэтрин БЕНВИН, которая, между прочим, младше своего возлюбленного аж на 45 лет! Ну а в-третьих, из-за неутешности бывшей жены маэстро Куина - Иоланды. Она взяла в привычку при каждом удобном и неудобном случае на всех перекрестках клеймить позором неверного супруга и ненавистную разлучницу. «Пусть только попадется мне на глаза, забудет, как мать родную зовут! – неистовствовала Иоланда. – А за Энтони мне просто стыдно. Добро бы красавицу выбрал, а то... Уродлива, готовить не умеет, на ногах волосы растут. И вообще какая-то прислуга!.»

Конечно, скажете вы,

Конечно, скажете вы, жалко бедную женщину. Так-то оно так, только брошенка-Иоланда и сама далеко не святая: 37 лет назад она со скандалом увела Куина из первой семьи, где у него уже сидело пятеро по лавкам. Увела, нимало не стесняясь родить вне брака двоих сыновей. Стоит отметить, что тогда она «пела» другие песни. Говорила, что ждет не дождется, когда ее ненаглядный бросит поскорей свою «ржавую пилу» и уйдет к ней... Не правда ли, в этот раз ситуация полностью противоположная? Может, пришло время Иоланде расплатиться за свои старые грехи?..

Впрочем, счастливого мужа и отца все эти рито-рические вопросы мало волнуют. «Я, прожив 80

испытываю к Антонии и Кэтти, ни на что не похожи. Я хочу защитить их, как будто они существа с другой планеты... - сияет от счастья суперзвезда. - Хотя иногда меня угнетает мысль о том, что я смогу пробыть с ними от силы лет десять. Но все-таки мне так хочется насладиться этой жизнью, потому что в предыдущей я не был по-настоящему счастлив. Иоланда всегда любила мою знаменитость, но никак не меня самого. Когда после тяжелого рабочего дня я, падая от усталости, приходил домой, она требовала, чтобы я еще и выводил ее в свет. Она любила щеголять драгоценностями и бесчисленными новыми нарядами. Чтобы порадовать Иоланду, я бесконечно уступал ей, но... в один прекрасный момент и мое терпение лопнуло».

Сейчас Энтони Куин, несмотря на угрозы бывшей

жены никогда не дать развода, женат-таки на своей Кэтти. Они поженились в 1997-м после второго развода актера. И вот уже два года счастливы, как голубки. Суперзвезда в новом браке заметно помолодел и похорошел. И на него опять заглядываются красотки. Но жене практически не приходится ревновать своего боевого супруга. Разве что к дочурке, которая, подрастая, все больше и больше радует своего папу: «Антония летает со мной на самолете. Мы вместе рисуем, танцуем, ходим в бассейн и спортивный зал. Любое общение с ней наполняет меня радостью, и я молю Бога, чтобы она меня любила так же, как я ее!»

За актера радовалась Наталия КОТОВА

19.10 OPT Суббота «ПЕРЕХОД»

